

13 декабря в конференц-зале музея редкой книги Главного учебного корпуса Воронежского государственного университета состоялось заседание Попечительского совета вуза. – 2018 – знаменательный год, который связан с вековым юбилеем университета. Хочу поблагодарить всех за помощь в подготовке и проведении этого значимого мероприятия. В наступающем году наша задача не сдавать позиции и двигаться дальше. Воронежская область максимально подключается к работе во всех федеральных проектах национального проекта «Образование». Прошу ректора ВГУ возглавить вузовское сообщество региона для участия вместе с областью в этой работе, – отметил председатель Попечительского совета ВГУ, губернатор Воронежской области Александр Гусев.



Первым на повестке дня стоял вопрос о результатах проведения юбилейных мероприятий, посвященных празднованию столетия ВГУ. С докладом выступил ректор ВГУ Дмитрий Ендовицкий. Далее о деятельности Фонда Управления целевым капиталом ВГУ за 2018 год и задачах на 2019 год, а также долгосрочную перспективу собравшихся проинформировал директор Фонда управления целевым капиталом ВГУ, проректор по эксплуатации зданий и капитальному строительству Александр Соколов.



Доктор химических наук, доцент кафедры аналитической химии химического факультета ВГУ Анна Паршина провела презентацию инновационного проекта «Мультисенсорные комплексы для экспресс-анализа пищевых, фармацевтических, физиологических сред и стоков».



В ходе заседания был также рассмотрен ряд организационных вопросов, по которым приняты конкретные решения. Была анонсирована презентация на следующем Попечительском совете уникального прибора – инновационного электрического нейтрализатора выхлопных газов «Князь-1», снижающего количество несгоревших углеводородов более чем на 50%.